

# 海南日报

H A I N A N R I B A O

丁酉年六月初七 十四小暑 2017年6月 | 30 星期五 国内统一刊号CN46-0001 / 今日AB二叠20版  
1950年5月7日创刊/ 海南日报社出版/ 第22180号 南海网 www.hinews.cn www.hndaily.com.cn

## 习近平会见梁振英和香港特别行政区行政、立法、司法机构负责人

新华社香港6月29日电 (记者霍小光 陈健兴 周雪婷)国家主席习近平29日中午在香港会见了香港特别行政区行政长官梁振英,下午会见了香港特别行政区行政、立法、司法机构负责人。

习近平对梁振英担任行政长官5年来的工作予以高度肯定。他表示,在中央大力支持下,你带领特别行政区政府认真贯彻落实“一国两制”方针和香港特别行政区基本法,立足当前,谋划长远,为解决香港多年积累的深

层次问题和开拓未来发展空间付出了艰辛努力。你和特别行政区政府坚定维护国家主权、安全、发展利益,维护社会稳定,为“一国两制”事业发展作出了积极贡献。中央对你是充分信任的,对你的工作是充分肯定的。

习近平希望梁振英在新的岗位上继续为香港、为国家服务,为推进“一国两制”事业和国家发展贡献智慧和力量。

梁振英代表特别行政区政府和香港市民对习主席和夫人彭丽媛莅临香

港出席庆祝香港回归祖国20周年大会暨香港特别行政区第五届政府就职典礼表示热烈欢迎。他说,当前香港经济发展,社会稳定,这一良好成绩的取得是同习主席和中央政府的关心和支持分不开的。下一步,香港可在配合国家“十三五”规划、“一带一路”倡议和粤港澳大湾区城市群建设中,发挥自身优势,与内地实现互补发展。他自己将发挥专业和经验所长,为香港、为国家作出应有贡献。

下转A02版▶

出席庆祝香港回归祖国20周年大会暨香港特别行政区第五届政府就职典礼并对香港进行视察

## 习近平抵达香港

香港特别行政区行政长官梁振英等前往机场迎接

新华社香港6月29日电 (记者霍小光 牛琪)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平29日中午乘专机抵达香港,出席将于7月1日举行的庆祝香港回归祖国20周年大会暨香港特别行政区第五届政府就职典礼并视察香港。

中午12时许,习近平乘坐的专机徐徐降落在香港国际机场。习近平和夫人彭丽媛走出舱门,向欢迎的人群挥手致意。香港警察乐队奏响热情喜庆的欢迎曲,现场顿时沸腾起来。在舷梯旁,两名香港少年

向习近平和彭丽媛敬献鲜花。在香港特别行政区政府长官梁振英和夫人梁唐青仪陪同下,习近平和彭丽媛同前来自迎的人员亲切握手。机

场上,数百名各界群众代表挥舞手中的国旗、区旗和鲜花,热烈欢迎习近平的到来。

习近平这次赴港受到海内外高

度关注,160多名中外记者在机场等候。习近平走到采访区向在场记者问好,并通过他们向广大香港市民表示诚挚问候和良好祝愿。他说,时隔9年,再次踏上这片土地,感到很高

兴。香港发展一直牵动着我的心。

再过两天,香港将迎来回归祖国20周年,这对国家和香港来说都是一件大事、喜事。

习近平表示,此行主要有三个目的。一是表达祝福。热烈祝贺香港特别行政区成立20年来取得的巨大成就,衷心祝愿香港再创辉煌。二是体现支持。20年来,中央始终是香港发展的坚强后盾。中央将一如既往支持香港发展经济、改善民生。三是谋划未来。将与香港各界一道,回顾这20年非凡历程,总结经验,展望

未来,确保“一国两制”行稳致远。

习近平表示,期待着亲身感受香港这些年的新变化。相信通过在港的一系列活动,一定会增强我们建设好、发展好香港的信心。

中共中央政治局委员、中央政策研究室主任王沪宁,中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任栗战书,全国人大常委会副委员长兼秘书长王晨,国务委员杨洁篪,全国政协副主席兼秘书长张庆黎等陪同人员同机抵达。

中央政府驻香港联络办公室主任张晓明,外交部驻香港特派员谢锋,中国人民解放军驻香港部队司令员谭本宏、政委岳世鑫等也到机场迎接。

## 2017海南投资推介会暨项目签约仪式盛大举行

刘赐贵致辞:用最好的生态资源吸引最好的投资者  
沈晓明推介:希望客商投资海南重点产业和城乡基础设施  
陈云林江丙坤发言 于迅李军出席



6月29日,2017海南投资推介会暨项目签约仪式在海南国际会展中心举行。 本报记者 宋国强 摄

本报海口6月29日讯 (记者彭青林 梁振君 杨艺华)今天上午,2017海南投资推介会暨项目签约仪式在海南国际会展中心盛大举行,吸引了2000多名中外客商和嘉宾参加,现场签署战略合作框架协议4个,签约项目109个、协议总金额3153亿元,将2017海南综合招商活动推向高潮。省委书记、省人大常委会主任刘赐贵在致辞时强调,海南要用最好的生态资源吸引最好的投资者,让全省人民共享生态福祉,真正把绿水青山变成金山银山。省委副书记、省长沈晓明作招商宣传推介。

此次综合招商活动是首次在海南举办的大型综合招商活动,也是建省以来举办的规模最大、覆盖范围最广的综合招商会。活动一改以往“走出去”的招商模式,吸引了8000多位客商云集海南。

刘赐贵在致辞中对参加招商会的八方来宾表示欢迎。他说,建省办经济特区近30年来,海南发生了巨大的变化,经济社会发展呈现良好态势,这是全省人民在中央正确领导下创造出的伟绩。展望未来,海南要继续扛起改革开放大旗,深入贯彻落实习近平总书记2013年视察海南时的重要讲话精神,团结带领全省人民围绕省委第七次党代会确定的“加快建设经济繁荣、社会文明、生态宜居、人民幸福的美好新海南”这一蓝图而不懈奋斗。在这个过程中,可谓商机无限。

刘赐贵向嘉宾介绍了海南生态环境、经济特区、国际旅游岛建设三大优势。他表示,海南始终将生态放在优先位置,严守生态底线,破坏生态的项目一律不上,“我们要用最好的生态资源,吸引最好的投资者,让全省人民共享生态福祉,真正把绿水青山变成金山银山”;要继续发扬敢闯敢

试、敢为人先、埋头苦干的特区精神,深入推进省域“多规合一”改革试点,坚持一张蓝图干到底;要以国际旅游岛建设为总抓手推进经济社会发展,加快供给侧结构性改革步伐,培育壮大十二个重点产业、六大园区,“点线面”结合加快全域旅游发展,升级“五网”基础设施,打造美丽海南“百镇千村”。今年的招商活动专门设置了“美丽乡村”专场推介会,赢得众多有远见的企业家投资和关注。

刘赐贵指出,近年来,社会资本在海南发展十分迅速,民间投资和新

增注册企业(资本)增速大大高于全国平均水平,各方关注海南,投资海南的热情高涨,为海南长远发展注入了活力。他强调,全省各级党委政府要继续巩固连续两年开展的投资项目百日大会战、服务社会投资项目百日大行动的成果,不断提升政务服务水平,改善投资营商环境;要进一步认识好干部、培养好干部、用好干部,着力营造风清气正的政治生态,构建“亲”“清”政商关系,真抓实干服务好各方投资者,推动海南新发展。

在招商推介时,沈晓明对海南重

点培育发展的旅游业、热带高效农业、互联网产业、医疗健康产业、会展业等十二大产业以及城乡基础建设作了简要介绍。他欢迎国内外企业家到海南投资,与海南分享国际旅游岛改革开放的成果,共创海南岛的辉煌。他同时对外来投资者提出殷切希望,一要共同珍惜海南的绿水青山、碧海蓝天,保护好海南的生态环境;二要节约利用土地资源,把宝贵的土地资源尽可能多地留给子孙后代;三要保证质量和品质,对得起国际旅游岛金字招牌;四要尽量多聘用

海南当地员工,使他们有机会用自己勤劳的双手建设美好新海南。

沈晓明承诺,海南坚持用最好的资源吸引最好的投资,将竭尽全力为“亲商、富商、安商”创造投资兴业良好环境。一是营造公平竞争的营商环境。将秉承法治政府理念,严格遵循市场规则,完善体制机制,善待每一个投资者,无论来自岛外还是本地,无论是内资还是外资,无论是国企还是民企,无论是大公司还是小企业,都一视同仁、平等相待。

下转A02版▶

(更多综合招商活动报道见A03版)

## 我省启动国家“千人计划”申报

本报海口6月29日讯 (记者昌勤 通讯员钟一鸣)省委组织部办公室近日转发通知,启动2017年国家“千人计划”申报工作。

通知指出,突出“高精尖缺”导向,按照“坚持标准、优化结构、宁缺勿滥”原则,围绕创新驱动发展、“中国制造2025”、“健康中国2030”、国家网络安全等战略及《国家引进海外高层次人才参考目录》确定的重点领域方向,加大引才力度,提高引才精准程度。

具体申报推荐条件和要求等详见南海网(<http://36.101.208.74/>)。

## 刘赐贵会见台湾海峡两岸经贸文化交流协会会长江丙坤

陈云林、李军参加

本报海口6月29日讯 (记者彭青林)今天下午,省委书记刘赐贵在海口会见台湾海峡交流基金会董事长、海峡两岸经贸文化交流协会会长江丙坤一行。海峡两岸关系协会前会长、顾问陈云林,省委副书记李军参加会见。

刘赐贵对江丙坤率台商参加2017海南综合招商活动表示欢迎,对积极参与海南发展建设的广大台商表示感谢。他说,琼台合作是两

岸经贸合作的重要组成部分。海南与台湾面积相当、资源条件相似,产业发展有许多共同点,特别是在热带现代高效农业、旅游业、信息产业、医疗健康养生、特色餐饮等方面,台湾积累了许多值得海南学习借鉴的好经验。当前,海南正以习近平总书记2013年视察时的重要讲话精神为指引,加快建设经济繁荣、社会文明、生态宜居、人民幸福的美好新海南,海南的国际化水平不断提高,

国际航班航线、入境游客数量持续增加,消费层次进一步提升,这也为广大台商提供了广阔商机。海南欢迎包括台商在内的各方投资者来琼投资兴业,打造更多高端的、具有国际水准的项目。他还特别强调,严禁以合作发展高端医疗、高新技术产业等为名变相开发低端房地产。

江丙坤感谢省委、省政府的热情接待和多年来给予台商的支持帮助。他说,此次海南综合招商活

动规模之大、气氛之热烈,给人留下很深印象,这也充分彰显了海南蓬勃发展的良好势头和对各方投资者的强大吸引力。他表示将一如既往积极推动琼台交流合作,希望有关台商抓住机遇,密切合作,实现共赢发展。

省委常委、秘书长胡光辉,以及省台办、省商务厅、省卫计委、海口市和台湾彰基医院负责人参加会见。

招聘 今日举办  
2017海南综合招才引智专场人才招聘会  
主办单位:海南省人民政府  
地点:海南国际会展中心迎宾大厅

海南省发展和改革委员会  
2017年公开选调机关工作人员公告  
详见门户网站:[plan.hainan.gov.cn](http://plan.hainan.gov.cn)